

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

SNUPI, ČARLI BRAUN I OSTALE KLINJE OVOG VIKENDA U KRAGUJEVCU

Rodendanski karavan donosi likove iz omiljenog filma svih generacija

Kragujevac, 11.08.2015 – Ne propustite priliku da se fotografišete sa najpoznatijim biglom i njegovom družinom od ovog petka u tvom gradu! Povodom proslave rođendana i filma koji na veliko platno stiže u novembru, bioskop **Cineplexx Kragujevac Plaza** u saradnji sa distributerskom kućom **MegaCom film** organizuju druženje sa od **14. do 16. avgusta** u **ulici Kralja Petra u Kragujevcu**.

Snupi je jedan od glavnih likova u stripu Klinje (Peanuts) autora Čarlsa M. Šulca. Prema nizu stripova od 7. avgusta do 10. avgusta 1968. godine, Snupijev rođendan je 10. avgusta! Šulc je prvobitno planirao da ga zovu "Sniffi", ali je saznao da je naziv korišćen u drugom stripu. A onda je promenio ime simpatičnog bigla u Snupi. Ime se prvi put pojavilo u stripu 10. novembra 1950. godine. U ranim danima, nije bilo jasno ko je Snupijev vlasnik. Na kraju se pokazalo da Snupi živi u dvorištu **Čarlija Brauna** i da je on odgovoran za njegovu hranu. U stripu, Snupi ima male prijatelje ptice, od kojih je najodaniji Vudstok. Pored Snupija, detinjstvo brojnih generacija obeležili su i drugi junaci stripa. Veselu družinu čine još i Čarlijeva sestra **Seli Braun, Lusi, Lajnus van Pelt** (najpoznatiji po svom plavom čebencetu), **ptičica Vudstok** (Snupijev ljubimac koji najviše voli da spava na njegovom nosu), **Frenklin i Pepermint Peti**.

Zanimljivost koja prati dugometražni animirani film "**Snupi i Čarli Braun - film o Klinjama 3D**", koji u bioskop Cineplexx Kragujevac Plaza stiže 5. novembra, je činjenica da su ga producirali upravo **sin i unuk Čarlsa Šulca – Kreg i Brajan Šulc**. Reditelj filma je **Stiv Martino** (reditelj četvrtog nastavka animiranog filma Ledeno doba: Pomeranje kontinenata 3D).

Na sledećem linku pogledajte kako nacrtati Snupija za par sekundi: <http://we.tl/HSMxducRUA>.

Kontakt osoba za medije:

Bojana Rnjak

Cineplexx Srbija

Mob: 069/688.040

E-mail: bojana.rnjak@cineplexx.rs